

TEDENSKE NOVICE

Številka 1/1

12.10.98

Spoštovani sodelavci,

člani projektne skupine, ki se trudimo z nalogo izboljšanja motiviranosti zaposlenih, smo se z odobritvijo poslovnega kolegija odločili, da pričnemo z izdajanjem tedenskih novic o dogajanjih znotraj Tosamine ograje. Že večkrat se je namreč v različnih sredinah ugotavljalo, da smo premalo, slabo in prepočasi informirani o pomembnih ali tudi nepomembnih zadevah. Jug ne ve, kaj se dogaja na severu in obratno. Da bi v prihodnje ne bilo več tako, vas bodo odslej vsak ponedeljek (če ne bo praznik, seveda) čakal pri vratarju podoben list, kot danes. Na njem bodo zapisani dogodki z vseh koncev tovarne, po katerih se bo vredno zapomniti teden.

Sodelavci, ki bomo pripravljali novice, si bomo prizadevali, da vas bomo korektno in pravočasno obveščali o poslovnih in tudi drugih zanimivih dogodkih v družbi Tosama. Morda nam to že v prvih številkah ne bo popolnoma uspevalo, zadovoljni pa bomo, če bomo po začetniških težavah ugotovili, da so novice tednik, ki ga je vredno izdati in prebrati.

Želim Vam prijetno branje prve in vseh naslednjih števil Tedenskih novic!

Vodja podprojekta motivacije:

Olga Resnik

Razvoj in vzdrževanje:

Tlačni preizkus sterilizatorja je pokazal, da pušča. Popravilo je v teku.

Jože Podpeskar

Marketinška dejavnost:

Tosama se je v dneh od 6. do 8. 10. 1998 z lastnim razstavnim prostorom udeležila sejma WORLD AID 1998 v Ženevi, Švica. To je specializirani sejem proizvajalcev izdelkov za huminitarno pomoč.

Žarko Petrovič

Splošno kadrovsko področje:

V okviru projekta "Izboljšanje motivacije zaposlenih" sta bila organizirana dva seminarja z naslednjima temama:

- Ciljno vodenje - udeleženci člani poslovnega kolegija,
- Vodenje sestankov - udeleženci vodje oddelkov in vodje izmen.

Franc Anžin

Računovodstvo in finance:

V petek, 9. 10. 1998, je na Ljubljanski borzi zamenjalo lastnika 350 delnic TOSAMA d.d. po povprečni ceni okoli 5500 SIT za delnico. V dveh letih, odkar kotirajo delnice Tosame na borzi, se je le 8,4 % zaposlenih odločilo za prodajo svojih delnic. Nezanemljivo za odprodajo delnic po omenjenih 5500 SIT je razumljivo, saj vemo, da trenutna knjigovodska vrednost delnice

znaša okoli 19500 SIT.

Marjan Mlakar

Področje prodaje in nabave:

Prodajana služba se je dogovorila s predstavniki Ministrstva za obrambo RS za nakup in pripravila ponudbo za sanitetne komplete SK1A, SK2A, SK4A in VIVA mobilne kovčke v vrednosti 23.230.848,90 SIT.

Navedene komplete so razvili in unificirali naši sodelavci iz Marketing sektorja, TRS s predstavniki MORS - a.

Franc Gornik

Skladiščno transportna dejavnost

V preteklem tednu smo naše voznike tovornih vozil oskrbeli s transportnimi zložljivimi vozički. Le te bodo uporabljali za dostavo naših proizvodov kupcem, do katerih ni mogoč dostop s tovornimi vozili.

Nada Korošec

Proizvodnja:

Mesec oktober je znan po trgatvah v vinu. V tedenskih novicah si bomo odslej poizkušali nalivati čistega vina. Pa začnimo z rezultati proizvodnje v obdobju osmih mesecev. Planirane količine za to obdobje smo presegle za 8 % in proizvedli za 3 % več kot v istem obdobju lanskega leta. Največ smo presegle plan pri proizvodih iz vate in gaze, dočim so naročila za ostale higienske proizvode manjša kot smo planirali. Navedene rezultate je bilo možno doseči le z dodatnim zaposlovanjem. Zato smo pretežni del obdobja dodatno zaposlovali večje število (do 80) delavcev za določen čas

in študente.

Ocvirek: Kdor išče, ta najde. V kleti belilnice je bil ugotovljen vzrok občasnih poplav. Zmanjkal je del kanalizacijskega cevovoda. Prosimo, da trenutni imetnik vrne manjkajoči cevovod na staro mesto.

Janez Leskovec

Tkalnice:

Še vedno so aktualna neefektna, začasna premeščanja. Plan je visok, manjka nam delovnih rok, stroji se starajo, žal z njimi tudi mi, a pogled v prihodnost nam daje novo upanje, kar pa je seveda odvisno od pravilne izbire poti k skupnemu cilju s pravo strategijo in politiko vodstva podjetja

Marjan Svetlin

Sanitetna konfekcija:

Želja vseh zaposlenih v sanitetni konfekciji je čim večja storilnost - realizacija plana in tekoča izpeljava dela. Stanje sedaj: živčnost, prava borba za osnovno surovino, polizdelke in pomožni material.

Oton Križman:

Konfekcija

V oddelku konfekcije je zaposlenih 76 ljudi. Proizvodnja poteka v eni, dveh ali treh izmenah, glede na zahteve in potrebe plana.

Marjan Orehek

Mikalnica:

Delo v tem tednu je bilo kot običajno pestro. Dobili smo novo posodo in nov koncentrat za pripravo lepilne tekočine, ki se rabi za kvalitetno povijanje vatiranih palčk.

V petek smo morali prekiniti skoraj končani izvozni nalog izdelave jasmnin blazinic "QUEST" ker naročniku niso ustrezale nove vrečke s spremenjeno obliko tiska.

Vinko Svetlin

Belilnica:

V belilnici dela trenutno 26 ljudi, od tega 24 moških in 2 ženski. Imamo 21 delavcev z zaposlitvijo za nedoločen čas in 5 delavcev z zaposlitvijo za določen čas.

V preteklem tednu smo imeli 5 krvodajalcev, 2 v bolniški in 2 na dopustu, torej je naloge v belilnici opravljalo praktično 20 delavcev.

Vodstvo družbe

Kriza v Rusiji in Ukrajini bo vplivala tudi na poslovanje Tosame. Ker so nam kupci s tega področja dolžni okoli 30 mio SIT, jim pred poravnavo obveznosti ne dobavljamo novih pošiljk. Za izpolnitev letošnjega plana prodaje bi bila čimprejšnja ureditev razmer zelo dobrodošla.

Janko Velkavrh

- Sindikati:**
1. Speljan postopek evidentiranja kandidataov za funkcionarje republiškega odbora sindikata.
 2. Organiziran sestanek predsednikov in sekretarjev območnih organizacij tekstilne industrije.

Vsebina sestanka: - delovanje sindikata v naši panogi

- razprava o kongresnih dokumentih (statut, poročila)

- kongres sindikata tekstilne in usnjarsko predelovalne industrije bo 6. novembra v Velenju.

Danica Avbelj

Od začetka meseca pa do danes (9. 10 ob 10 h) smo izdelali (obelili)

283.672 m tkanin

25.776 kg bal

22.636 kg svitkov

10.200 kg obeljene vate

V istem času pa smo oddali za nadaljno predelavo

- mikalnico 22.636 kg svitkov

- v san. konfekcijo 346.645 m tkanin

- v otr. konfekcijo 59.879 m tkanin

- v skladišče 7.418 kg bal.

Naslednji teden kaj drugega, statistika je samo za ogrevanje, novemu informavnemu listu oddano po R pošti (rokopisni)!

Milan Drčar

PIOH

Zaradi linijske proizvodnje v oddelku PIOH-a prihaja občasno do viška delovne sile. S tem pa je potrebna neprijubljena premestitev sodelavcev v druge organizacijske enote. Trenutno so tri sodelavke v skladišču surovin.

Franc Cerar

Področje kakovosti:

Prejeli smo informacijo s strani Notified Body BVQI London, da je Tosama uspešno prestala certificiranje po Medicinski Direktivi 93/42/EEC.

Sama listina tj. certifikat sledi, vendar nam že zdaj dovolijo označevanje dveh skupin sterilnih proizvodov tj. Kompresse iz gaze in Tamponi iz gaze z oznako CE 0301.

Antonija Videnšek

Organizacija in informatika:

Veseli smo, da nam je v preteklem tednu uspelo uvesti v operativno delovanje programsko rešitev, s katero vsem zainteresiranim uporabnikom računalniškega informacijskega sistema v proizvodnji in komerciali omogočamo vpogled v zaloge izdelkov, kakršno je na začetku vsakega delovnega dne. Pričakujemo, da bodo zaradi te rešitve uporabniki prenehali naročati papirnate izpise zalog, ki jih izdelujejo v skladišču, informacije, ki so jim odslej dostopne na delovnih postajah pa koristno uporabili pri tekočem usklajevanju potreb naših kupcev s proizvodnimi možnostmi.

Olga Resnik